EKITAIAEYTHPIA KAIZXAPH A" AHMOTIKOY

1.  ZuptmAnpwvw TOoug apIBOUG TToU AgiTTOUV WOTE OAA va KAvouv
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EKITAIAEYTHPIA KAIZXAPH A" AHMOTIKOY

2. KukA\wvw Ta pioa ! 1!
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EKITAIAEYTHPIA KAIZXAPH A" AHMOTIKOY

4. Fpdew 1oV apiBud Tou dnAwvel To diITTAdoio

1 = 4 o
2 © 5 =
3 =

5. ZuptrAnpwvwW TOUG aPIBOUG TTOU AtiTrouV.

15

6. Bdalw og KUKAO Ta HIOA Kal ypdew TToéoa gival
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7. NMNéoo kavouv;
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EKITAIAEYTHPIA KAIZXAPH A" AHMOTIKOY

8. Ixedidlw TO VOMioMATO TTOU Xpeladovral yia V' ayopdow Ta
TTOPOAKATW OVTIKEIMEVA:
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9. Fpdew ToVv apiBuo6 Tou BpioKeTAl AVANET .

10@ 12 11 Q 13 12 Q 14
13@ 15 14 O 16 17 Q 19

10. Tpdaew ToVv apiBud TToU dnAwvel To dITTAGOI0

1 = 4 =
2 = 5 o
3 =
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EKITAIAEYTHPIA KAIZXAPH

11. YmoAoyi{w Ta aBpoiopata

A" AHMOTIKOY

9+1= 6+2= B+4=
8+0= 4+6= 3+0=
1+7= 3+3= 4+4=
2+8= 3+5= 6+3=
12. ZuptrAnpwvw ToV KATAAANAO apiOuo:
4+ 10 1 + =
3 + 10 2 + =
2 + 10 3 + =
1 + 10 4 + =
0 + 10 5 + =
3+ = 8
1 + = 7
2 + = 8
0 + = 0
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EKITAIAEYTHPIA KAIZXAPH

13. Kavw T1ig TTpageig:

A" AHMOTIKOY
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3 + = 3 1 3
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EKITAIAEYTHPIA KAIZXAPH

14. Bdadw 10 oWOTO apIBUS o0& KABE KOUTAKI.

A" AHMOTIKOY

3 + = 8 2 + 6
5 + 3 = 4 +

1+ = 5 4 + 10
4 + 1 = 6 +

6 + = 9 2 + 7
3 + 6 = 5 +

15. ZUPTTANPWVW HE TO VOU HOU.

3+1= 2+6=

2+4= 3+4=

4+3= 2+5=

1+7= 2+4=
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